



Universiteti "Ukshin Hoti"
University "Ukshin Hoti"
Prizren

Njësia për Menaxhimin e Burimeve Njerëzore

Bazuar në dispozitat e Ligjit nr. 06/L-114 dhe konkursit nr. 01-189 të shpallur nga Universiteti "Ukshin Hoti", Njësia për Menaxhimin e Burimeve Njerëzore, pas vlerësimit të dokumentacionit të kandidatëve për pozitën: *Zyrtar i Teknologjisë Informative për Njësi Akadematike*, më datën 12.07.2021 nxjerr këtë:

NJOFTIM

Për listë të ngushtë

Njësia për Menaxhimin e Burimeve Njerëzore, bazuar në dispozitat e Ligjit nr. 06/L-114, Ligjit nr. 03/L-212 dhe UA nr. 07/2017 nxjerr njoftimin me emrat e kandidatëve të cilët përfshihen në listë të ngushtë:

POZITA: *Zyrtar i Teknologjisë Informative për Njësi Akadematike*

I. KANDIDATËT:

NR.	EMRI-MBIEMRI	VËREJTJE
1	QENDRESË MORINA PIRECI	Lista e ngushtë
2	SHKËLQIM HAJREDINI	Lista e ngushtë
3	MUHAMED KAÇKA	Lista e ngushtë
4	ERMAL KRASNIQI	Lista e ngushtë
5	SHQIPDON LUMI	Lista e ngushtë
6	FLORANDA QENAJ	Lista e ngushtë
7	NERIMANE PLLANA GASHI	Lista e ngushtë
8	ANES BATIJARI	Lista e ngushtë
9	MERITON BADALLI	Lista e ngushtë
10	FUNDA SHEHU	Lista e ngushtë
11	ALBINA BYTYQI	Lista e ngushtë
12	NAREL BOJNIK	Lista e ngushtë
13	MERVE PAÇARIZI	Lista e ngushtë
14	NEHARI ZHURI	Lista e ngushtë
15	ÇLIRIM GEGA	Lista e ngushtë
16	SAHIT ABAZI	Lista e ngushtë
17	FESTA CELINA	Lista e ngushtë
18	ERA KELMENDI	Lista e ngushtë
19	SEAD NUHIU	Lista e ngushtë
20	ENES SMAILI	Lista e ngushtë

21	DRENUSHA LOŠHI	Lista e ngushtë
22	BLERINA NUKA	KOMPLETIMI I DOSJES Lista e ngushtë
23	MURDEHANA UKA	KOMPLETIMI I DOSJES Lista e ngushtë
24	EMIN KRASNIQI	Lista e ngushtë
25	ARIONA VORFAJ HASHANI	Lista e ngushtë
26	FISNIK KRYEZIU	Lista e ngushtë
27	DJELJADIN VESELJI	Lista e ngushtë

- II. Kandidatët e përmendur në pikën I, ftohen në test me shkrim i cili mbahet të mërkurën më 21.07.2021, duke filluar nga ora 14:00. Testi mbahet në hapësirat e Universitetit “Ukshin Hoti”, Amfiteatri i FSHJM-së tek objekti i Administratës Qendrore.
- III. Kandidatëve ku shënohet vërejtja (**KOMPLETIMI I DOSJES Lista e ngushtë**) nuk mund të hyjnë në test me shkrim pa kompletim të dosjes.
- IV. Ftohen në cilësinë e vëzhguesve një përfaqësues nga sindikata dhe një nga shoqëria civile (përfaqësuesi i shoqërisë civile duhet të njoftoj komisionin të paktën 24 orë para mbajtjes së testit për tu njoftuar me rregullat e pjesëmarrjes në cilësinë e monitoruesit).

Skender Kokollari
NJMBNJ